

«Формирование политического сознания молодежи»

13 декабря 2019 года в студенческом общежитии № 3 кафедрой педагогики, психологии и методики обучения было организовано мероприятие в форме дебатов. На мероприятии, которое прошло за «круглым столом», были рассмотрены актуальные на сегодняшний день вопросы: формирование правосознания и знаний молодежи. Проводимый в институте месяц духовно-просветительских мероприятий оказывает положительное влияние на сознание молодежи. Кроме того, данное мероприятие окажет не только положительное влияние на сознание всех преподавателей и студентов, но даст им еще один шанс выбрать правильный путь.



Есть ли у вас представление о политических партиях и их деятельности?

Что вы знаете об уровне политического и юридического образования в нашем обществе?

Какую государственную политику вы знаете лучше всего?

Каковы положительные стороны нашего государственного управления?

Каковы недостатки нашего правительства?

Что вы знаете о роли и целях политических партий в нашем обществе?

Что вы знаете о роли и авторитете наших лидеров в системе управления?

Скажите нам, что вы думаете о государственном управлении как приемлемом или неприемлемом?

Вы понимаете политико-правовое управление развитых стран?

Какое правительство приемлемо для вас?

Что вы знаете о роли женщин в государственном управлении?

Что подразумевается под общественным интересом?

Почему существует высокий уровень внутренних конфликтов и недовольства во всех возрастных группах?

Используете ли вы все возможности, которые вам предоставляются?

Если вам предоставили возможность начать государственное управление, что бы вы сделали в первую очередь?

Что вы знаете о роли и обязанностях женщин в управлении?



Все студенты приняли активное участие в данном мероприятии.

Информация доцента кафедры педагогики, психологии и методики обучения Д.У. Мукумовой.